



## SÚMULA DE REUNIÃO ORDINÁRIA

Diretoria Regional

**Data e hora:** 02 de julho de 2022

**Local:** Telepresencial.

**Participantes:** Rodrigo Ramos de Freitas, Diretor-Presidente;  
Vânia Ferrari, Diretora-Vice-Presidente;  
Lucas Jun Sakajiri, Diretor Financeiro;  
Ana Letícia Bueno Perin Campos, Diretora Administrativa;  
Nanci Borges Rodrigues, Diretora Adjunta Administrativa;  
Matheus Luis Cardoso França, Diretor de Relações Institucionais;  
Francisco Lima dos Santos, Diretor Adjunto de Comunicação;  
Neide Watanabe, Diretora de Mundo Melhor;  
Yara Lopes, Diretora de Comunicação;  
Juliana Ferreira Batista, Diretora Jovem;  
Gimirson de Oliveira Moura, Diretor de Eventos;  
Fernando Rosa Ramos, Diretor Adjunto de Mundo Melhor;  
Paulo Kishi, Diretor de Crescimento e Expansão;  
Carlos Eugênio Bakos, Comissário do 32º Distrito Escoteiro - São José dos Campos.

**Assessoria:** Rodrigo de Paula Caires, Gerente Regional.

---

### 1. Relatos da Reunião da Área Geográfica Sudeste.

**Encaminhamento:** Rodrigo Ramos de Freitas, Diretor-Presidente, informa que, com o encerramento do mandato de Nicholas Picin Casagrande, associado de nossa Região, que estava como representante da Área Geográfica Sudeste, integrando o Conselho de Administração Nacional foi realizada nova indicação dos diretores regionais das Regiões Escoteiras dos Estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais e Espírito Santo, assumindo, então, Luciano Antônio Rodrigues, associado da Região do Espírito Santo, como novo representante da Área Geográfica Sudeste. Ainda, nesta reunião, discutiu-se sobre a necessidade de maior integração quanto a realização e participação dos Cursos Formativos e de um encontro de dirigentes desta área para alinhamentos de interesses e ações para a Área. E, também, a reunião culminou com o interesse de todos os dirigentes em realizar, aqui em São Paulo, uma reunião de Área, presencial, a ser realizada ainda este ano.

---





## 2. Relatos sobre a Live Regional - “Bate Papo com a Região”.

**Encaminhamento:** Yara Lopes, Diretora de Comunicação informa a Live, “Bate Papo com a Região” com o tema: Ramo Pioneiro, que como a primeira desta equipe, trouxe muitos pontos que serviram para o aprendizado e que, certamente trarão oportunidade de entendimento do perfil de nossos associados e de como conduzir essa temática. Essas Lives Regionais ocorrerão mensalmente, na última quarta-feira de cada mês, às 20h, com temas de relevância para todos os associados de nossa Região.

---

## 3. Relatos sobre a Reunião entre as Diretorias de Comunicação, Métodos e Eventos.

**Encaminhamento:** Gimirson de Oliveira Moura, Diretor de Eventos, traz a informação de que a reunião foi muito produtiva, trazendo uma finalização do alinhamento destas grandes pastas de nossa Região Escoteira, para a construção dos eventos regionais, utilizando ferramentas de gestão para que as equipes tenham seus trabalhos otimizados e com maiores resultados para os nossos associados.

---

## 4. Relatos sobre a Reunião com a Diretoria Executiva Nacional

**Encaminhamento:** Rodrigo Ramos de Freitas, Diretor-Presidente, informa que, dentre os assuntos abordados, a apresentação do novo organograma das equipes nacionais e sobre a Loja Escoteira, que teve um faturamento muito bom neste primeiro semestre e que como os ganhos estão maiores que os custos, as Regiões Escoteiras começarão a receber os respectivos repasses que estavam suspensos há cerca de dois anos. Vânia Ferrari, Diretora-Vice-Presidente, traz que a equipe nacional está ciente da insatisfação dos associados diante da falha de fornecimento dos itens da Loja Escoteira e que a Direção Nacional está trabalhando intensamente para a regularização dos estoques e para a melhoria no atendimento.

---

Redigi a presente súmula,

*assinado eletronicamente*

**RODRIGO CAIRES**

Gerente Regional

Escoteiros do Brasil – Região de São Paulo

De acordo com o relato,

*assinado eletronicamente*

**RODRIGO RAMOS DE FREITAS**

Diretor Presidente

Escoteiros do Brasil – Região de São Paulo



# LEXIO

**Documento:** 2022.07.02\_sumula\_reuniao\_diretoria\_regional

**Identificação:**

4be723dcb14cb4cfe5479dd8932f36dfcc2d19dfcc0ef7fe1819274e79caf5bc3645ad79cafd2908486d4a112090a3bd482d7ca438bddbce16513de5864823c590714ce17370

**Data de criação:** 01/08/2022 16:33:44

Você pode verificar a validade das assinaturas desse documento através deste endereço: [https://app.lexio.legal/lexio\\_sign/cheocar-assinatura](https://app.lexio.legal/lexio_sign/cheocar-assinatura)

## Assinaturas

|  |   |   |
|--|---|---|
| Rodrigo de Paula Caires<br>CPF:278.725.018-13<br>Assinou como Parte    | rodrigo.caires@escoteiros.org.br<br>IP: 177.139.166.49<br>01/08/2022 16:34:09 | <i>Rodrigo de Paula Caires</i><br><hr/> <b>Assinatura eletrônica<br/>LEXIO</b>    |
| Rodrigo Ramos de Freitas.:<br>CPF:307.246.318-28<br>Assinou como Parte | rodrigo.ramos@escoteiros.org.br<br>IP: 187.74.13.226<br>01/08/2022 17:41:32   | <i>Rodrigo Ramos de Freitas.:</i><br><hr/> <b>Assinatura eletrônica<br/>LEXIO</b> |